



20.01.15 е.п.

УКРАЇНА
НАКАЗ ДИРЕКТОРА
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "19" січня 2015 року

№ 10

м.Кіровоград

Щодо заходів безпеки у
навчальних закладах області

Департамент освіти і науки облдержадміністрації стурбований випадком, що трапився 14.01.2015 року близько 16 години з учнем 5 класу Знам'янської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Знам'янської міської ради. Перебуваючи в гостях у бабусі, неподалік її подвір'я потерпілий знайшов невідомий предмет у вигляді невеликої коробочки. Під час відкриття невідомого предмету стався вибух, який призвів до тяжкої травми кисті правої руки. Даний інцидент свідчить про неналежну роботу з попередження нещасних випадків серед учнів навчальних закладів Знам'янської міської ради, пов'язаних із ураженням мінами і вибухонебезпечними предметами та навчання неповнолітніх передбачення результатів своєї небезпечної поведінки.

З огляду на вищевикладене, керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 06.01.2015 року № 2 "Щодо заходів безпеки у навчальних закладах" та з метою створення безпечного освітнього середовища у навчальних закладах області, місцях перебування дітей дошкільного віку, учнів загальноосвітніх, професійно-технічних та навчальних закладів обласного підпорядкування

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, а також директорам професійно-технічних, позашкільних та інтернатних навчальних закладів обласного підпорядкування, комунального закладу "Олександрійський педагогічний коледж імені В.О. Сухомлинського", Кіровоградського державного будинку художньої та технічної творчості (далі — навчальні заклади та установи освіти області):

1) провести комплекс заходів з організації і забезпечення збереження життя та здоров'я всіх учасників навчально-виховного процесу у підпорядкованих навчальних закладах;

2) забезпечити проведення роз'яснювальної роботи з вихованцями, учнями та їх батьками, працівниками навчальних закладів, із залученням представників територіальних органів Державної служби України з надзвичайних ситуацій та правоохоронних органів, учасників бойових дій у зоні АТО, волонтерів щодо

правил поведінки у випадку виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів;

3) вжити заходів щодо обмеження доступу на територію навчальних закладів області осіб, які не задіяні в проведенні навчально-виховного процесу, та посилення контролю за недопущенням внесення до приміщень навчальних закладів області вибухонебезпечних та інших предметів, що можуть становити загрозу здоров'ю і життю учасників навчально-виховного процесу;

4) вжити заходів щодо посилення охорони навчальних закладів області, особливо в регіонах з підвищеним ризиком екстремістських настроїв та терористичних проявів, за сприяння батьківської спільноти, волонтерів;

5) забезпечити оперативне інформування силових та інших структур у разі виявлення у навчальних закладах області та на прилеглих до них територіях зброї, боєприпасів, вибухових речовин.

2. Директору комунального закладу "Кіровоградській обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського" Корецькій Л.В. розробити та оприлюднити на сайті підпорядкованого навчального закладу, департаменту освіти і науки облдержадміністрації пам'ятку із правил поводження із виявленими підозрілими вибухонебезпечними предметами, у тому числі замаскованими під них речами до 26.01.2015 року.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на Олійник А.В., заступника директора департаменту — начальника управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та фінансового забезпечення департаменту освіти і науки облдержадміністрації, та Переверзева В.В., заступника директора департаменту — начальника управління професійно-технічної, вищої освіти та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Директор департаменту



Е.Лещенко